



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA UPRAVA  
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor  
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si  
S: http://www.maribor.si  
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-98/2021-27

Datum: 1.6.2021



## VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

### Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	23. SEJA MS MOM
Datum seje MS	27. MAJ 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	<b>VPRAŠANJE ŠT. 275</b>
Svetnik-ca:	MIHA RECEK

### Vsebina vprašanja/pobude:

Naprošam za naslednji odgovor:

V zadnjem obdobju lahko spremljamo, video objave občine Maribor, zato bi naprosil za naslednji odgovor:

- koliko videjev je občina Maribor naročila v obdobju zadnjega leta
- kdo je bil izvajalec in kolikšna je bila cena na video
- ali so video posnetki v skladu s Slovensko zakonodajo in ali ste to od izvajalca zahtevali
- naprošam za dokumentacijo preletov mesta v imenu Mestne občine Maribor, prijave letov na direkciji za letalstvo.

Vsekakor mora občina strmeti k izvajanju storitev v skladu z zakoni in biti vzgled občanom.

### Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	
Organ, ki je pripravil odgovor:	<b>Kabinet župana MO Maribor</b>		
Mestna občina Maribor je v letu, ko zaradi epidemije koronavirusa proslav in slovesnosti v živo ni smela organizirati, naročila snemanje, produkcijo in izvedbo štirih priložnostnih videov. Naročen je bil video ob slovenskem kulturnem prazniku (scenarij, produkcija, režija, snemanje, montaža, izvedba, prenos avtorskih pravic na naročnika – Uroš Kaurin s. p. – Umetniške storitve v vrednosti 2500 evrov), video ob zaključku projektov oživljanja Magdalenskega parka in uradna otvoritev novega urbanega prostora (snemanje, produkcija, montaža itd. – Christian Fluher s. p. – Fotografske, multimedijske storitve in trgovina v vrednosti 1100 evrov), video ob dnevu upora proti okupatorju (produkcija, režija, snemanje, montaža in prenos avtorskih pravic na naročnika - Studio Legen – filmska in video produkcija d. o .o. v vrednosti 1830 evrov), video »Dnevi poguma in razuma« posnet v sklopu 30. obletnice Pekrskih dogodkov (predprodukcija, snemanje, produkcija, arhivski videomaterial in glasba – RTV Slovenija v vrednosti 3333 evrov). Za vso potrebno dokumentacijo so skrbeli izvajalci storitev in ne MO Maribor, ki je bila naročnik končnega produkta.			

\* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do srede, 9. junija 2021, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil-a: Karina Šenveter in Tjaša Trinko

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:



Priloga:

-